



“万场宣讲进青年”走进无锡

近日,“思想的力量”万场宣讲进青年活动在无锡举办,200余名青年职工代表参加活动。活动还设两个分会场,由一名“青年讲师团”成员和两名青年榜样组建“1+2”宣讲小分队,深入青年身边开展宣讲。

活动中,团中央青年讲师团成员、“江苏省青年五四奖章”获得者、江南大学马克思主义学院教授唐忠宝,为现场青年作了题为《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》的精彩宣讲,从“中心任务”“五个特点”“本质要求”三个方面,讲述中国式现代化与当代青年奋斗使命的紧密联系,并激励广大青年踔厉奋发,为全面推进中国式现代

化无锡新实践贡献青春力量。

“全国钢铁行业技术能手”“江苏省青年岗位能手”、2023年“无锡青年五四奖章”提名奖获得者、江阴兴澄特种钢铁有限公司线材深加工分厂焊接高级技师顾丰波,与现场青年分享经验,激励青年勇毅前行。

“全国电力行业技术能手”“无锡市青年岗位能手标兵”、2023年“无锡青年五四奖章”提名奖获得者、国网供电公司通信运检工贾婷,为现场青年作了题为《奋斗青春 点亮数字化无锡》的微分享,“今后将继续带领团队扎根一线、锤炼技能,为无锡高质量发展贡献青春智慧和力量!”

此外,2023年“无锡青年五四奖章”集体代表、无锡公安青年反诈宣传团代表吴静佳,为现场青年作了题为《以吾辈之热血 筑防范之心盾》的演讲。国家超级计算无锡中心“神威·太湖之光”团队代表苏艳娇,为现场青年作了题为《扛起新使命 书写新速度》的主题演讲。

活动现场还进行知识竞答,在一问一答的交流过程中,大家进一步巩固知识,加深理解。下一步,共青团无锡市委将组织全市223名“青年讲师团”成员和各行各业青年先进典型,走进课堂内外、车间一线,教育引导全市青年牢记嘱托、感恩奋进、走在前列。 尤力庭

端午节前开展市场价格巡查

为确保端午节假期市场价格秩序稳定,让市民过上欢乐祥和的节日,近日,无锡市市场监管局开展端午节前市场价格巡查。

此次巡查的重点是端午节特色商品、粮油肉蛋奶等群众生活必需品价格。检查人员赴大润发超市、山姆超市、天惠超市等店开展检查。检查发现,全市节日商品货源供应充足,生活必需品的价格比较平稳,特别是端午节特色商品价格,如粽子、糯米、咸鸭蛋等商品的价格比较稳定,部分商品打折销售。对检查发现的个别商品标价签散落、商品摆放与标价签不一致、投诉举报电话不准确等行为,执法人员现场指导商家进行整改。

检查期间,执法人员向经营者发放《价格与收费政策提醒函》,要求经营者遵循“七不得”要求,即:不得违反自愿、平等、公平、合理、诚实守信、质价相符的原则销

售商品或服务;不得利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格,扰乱市场秩序;不得违反明码标价规定,不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用;不得相互串通、操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益;不得价格歧视,提供相同商品或者服务,不得对具有同等交易条件的其他经营者实行价格歧视;不得强制搭售商品,变相大幅度提高价格。

市场监管部门提醒广大经营者,要切实加强价格自律,依法合规诚信经营,坚决杜绝各类价格违法行为的发生。同时提醒广大消费者,日常消费如有价格方面的疑问或合法权益受到侵害时,可拨打12345或12315热线进行投诉举报。 朱鲸润

第二期“人大代表议事厅”,关注停车难

6月20日,无锡市人大常委会第二期“人大代表议事厅”活动举办,本次活动聚焦无锡中心城区和重点场所停车难问题,人大代表、职能部门、行业专家、市民群众、行风监督员面对面交流,共同推动停车问题的解决方案进一步落实落细。

据了解,在本次活动开展前,无锡通过各类媒体平台征求了社会公众的意见,市民群众积极回应,提出不少建议。议事环节中,各级人大代表各抒己见,并向职能部门提出问题与建议,针对这些问题,无锡市城管局、市公安局、市

交通局、市卫健委、市发改委、市教育局、市市场监管局等职能部门一一回应。

近年来,无锡停车问题日益凸显,引发社会关注。今年初,在无锡市十七届人大二次会议上,97名无锡市人大代表联名提出了“解决中心城区和重点场所停车难问题”议案,目前该议案正由无锡市城管局牵头承办。

据无锡市城管局相关负责人介绍,在收到相关意见建议后,城管部门牵头相关板块和职能部门多次调研、反复讨论,形成了《关于强化落实保障、解决中心城区和

重点场所停车难的议案办理方案》。方案明确了中心城区和重点场所的范围,确定了细化静态交通组织、强化动态交通组织、深化智慧停车建设、优化停车管理机制等4个方面12项具体工作,力争利用两年时间,切实缓解中心城区和重点场所的停车难问题。

“人大代表议事厅”是无锡市人大常委会推出的议事平台,首期活动围绕“加快老年人日间照料中心建设”这个议题展开讨论,也取得良好效果。未来,“人大代表议事厅”将继续聚焦各类民生议题,为市民群众排忧解难。 尤力庭

《无锡市数字化转型促进条例》发布

6月20日,现代快报记者从相关新闻发布会获悉,《无锡市数字化转型促进条例》(以下简称《条例》)已由无锡市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议于2023年4月26日通过,经江苏省第十四届人民代表大会常务委员会第三次会议于2023年5月31日批准,自2023年7月1日起施行。

记者了解到,《条例》是全国首部聚焦促进经济、社会、政府全面数字化转型的地方性法规,对无锡

加快数字技术与实体经济深度融合,推动数字经济快速发展,促进城市全面数字化转型具有重要意义。同时具有“全方位涵盖”“系统性布局”“协同性推进”等特色亮点。

《条例》共七章55条,从数字技术创新与基础设施建设、经济数字化转型、生活数字化转型、治理数字化转型、数字生态等方面作出规定。

尤力庭

端午节动物园住户吃上花式定制粽 重量级白犀牛,爱撸“水果串串粽”

又到一年粽叶飘香时!6月20日,无锡动物园的动物们也吃上了工作人员为其精心准备的定制粽子,提前感受到了过节的快乐。据现代快报记者了解,定制粽有给食肉动物东北虎的鲜肉粽,有给“大胃王”大嘴河马的巨型芭蕉叶粽,有给小熊猫的迷你竹叶粽,狐狸的水果拼盘粽……不仅色香味俱全,而且符合动物们的食物喜好和营养需求。

陈敏 朱浩



白犀牛“撸串”水果串串粽 无锡动物园供图

定制粽好看好吃好玩

动物的端午粽叶,不只是普通粽叶,还有美味的芭蕉叶、荷叶、竹叶等。比如“大胃王”河马享受的巨型芭蕉叶粽,馅料为窝头、南瓜,每个粽子足有5斤重,河马一口一个;同为重量级的白犀牛,吃的粽子却迷你得多,“水果串串粽”用粽叶包裹了水果串在签子上,让白犀牛享受“撸串”的快乐!

猛兽东北虎吃粽子的过程最“不易”,粽子是用荷叶包裹了鲜牛肉,但东北虎必须爬上树,走上梅花桩才能吃到美食;黑猩猩宝宝爱吃的是可爱的卡通米粽,简单的米饭揉捏成卡通动物造型,配上粽叶、水果进行摆盘,好看又好吃;水龟和陆龟的“端午粽”最有

仪式感,用鸡肉条和蔬菜、水果摆出了“端午安康”的字样!

还有小熊猫的迷你竹叶粽,狐狸的水果拼盘粽……这个端午小长假,小手拉大手齐逛动物园,一起和动物朋友过佳节。

“动物食堂”明厨亮灶

端午节前,无锡动物园对动物食堂进行整体翻新,熟食加工间、冷冻食物加工间、颗粒饲料加工间、谷物堆放间、货架仓库、冰库等一应俱全。

在主要熟食加工间,还设置食品操作台、不锈钢操作台,和面设备、大蒸箱、蒸饭箱等。

现在,动物食堂“明厨亮灶”,园方还在墙体上进行手绘,分“食物的制作、分类与存储、食物的验

收与监测”等主题,增加食堂的趣味性,动物营养师在此可“大显身手”,本次动物端午美食就是在新改建的熟食加工间制作完成。

白颈鸦吃上鲜牛肉迷你粽

5月6日,无锡市野生动物救护中心收到市民送来的一只乌鸦,其颈背和胸有一白圈外,其余羽毛全黑。据工作人员过师傅介绍,此乌鸦为白颈鸦,和喜鹊、红嘴蓝鹊等都是近亲。

“这只白颈鸦从雏鸟阶段就是人工喂养的,所以跟人特别亲近。值此端午佳节,工作人员也是为其精心准备鲜牛肉迷你粽。”当看到过师傅拿着肉粽走进笼舍,白颈鸦就扑棱着翅膀飞到了过师傅的手上,享受着美味。

《无锡市安全生产条例》(修订)7月施行

近年来,无锡持续推进建筑施工、道路交通、消防、燃气等重点行业领域专项整治,虽效果显著,但安全生产形势依然严峻复杂,相关问题依旧存在。6月20日,现代快报记者从相关新闻发布会获悉,为进一步解决安全生产各方面问题,无锡再次修订《无锡市安全生产条例》(以下简称《条例》)。

记者了解到,原《条例》自2018年实施以来,对预防和减少生产安全事故,保障人民群众生命财产安全发挥了重要作用,但部分内容已不适应当前和今后一段时期的安全生产工作要求,需要通过修订条例进一步贯彻落实。此次修订的《条例》是继2018年实施以来的一次全面修订。

《条例》已由无锡市第十七届人民代表大会常务委员会第十一次会议于2023年4月26日修订,经江苏省第十四届人民代表大会常

务委员会第三次会议于2023年5月31日批准,将于2023年7月1日起施行。

《条例》共7章84条,全面贯彻落实了国家《安全生产法》、省《安全生产条例》最新精神与要求,重点对安全生产监管体系、生产经营单位安全生产保障责任、社会共治、事故应急救援和调查处理等方面进行了全面补充完善,并作出具体要求,进一步强化无锡安全生产法治保障。

值得一提的是,《条例》在国家《安全生产法》、省《安全生产条例》的基础上,结合无锡实际,对生产经营单位专职安全生产分管负责人未按规定履行安全生产职责、生产经营单位未按规定设置安全生产管理机构或者配备安全生产管理人员等违法行为,补充设置了法律责任,进一步织密安全生产法治防护网。 尤力庭

福彩“快乐8”游戏3.68亿大派奖火热进行中

派奖自快乐8游戏第20230149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。派奖总额3.68亿元,本次派奖活动由“选十中十”特别奖(奖金总额预先安排5000万元)、“选九中九”特别奖(奖金总额预先安排900万元)和特定玩法奖上奖(奖金总额预先安

排3.09亿元)三部分组成。派奖期间,玩法选六中六单注奖金5000元、选五中五单注奖金1400元、选三中三单注奖金70元、选二中二单注奖金23元。 高艺

